

H 关注海南首批5家日用消费品免税店开业

海南首批5家日用消费品免税店开业

本报海口2月11日讯 (海南日报全媒体记者周晓梦 罗霞)马来西亚的榴莲、丹麦的饼干、德国的糖果……2月11日,正值南方小年,当天上午,海南首批5家日用消费品免税店开业,食品、日化用品、家居百货等各色商品摆上货架供消费者挑选,岛内居民乐享日用消费品“零关税”政策红利。

利。

此次开业的海南首批5家日用消费品免税店分别为海口市中免日用消费品免税店、海口市京东日用消费品免税店、海口市旺豪日用消费品免税店、三亚市珠海免税日用消费品免税店、儋州市夏日日用消费品免税店。

开业首日上午9时许,海南日报

全媒体记者在海口市旺豪日用消费品免税店现场看到,虽然距离开业还有近1个小时,但店外早已排起有序的队伍。在三亚市珠海免税日用消费品免税店,现场同样人气十足,该店销售品类涵盖食品饮料、日化用品、母婴用品等多个品类;在儋州市夏日日用消费品免税店,市民一边选购,商家一边

补货……

《关于海南自由贸易港内居民消费的进境商品“零关税”政策的通知》规定,对海南自由贸易港内居民在指定经营场所购买的进境商品,在免税额度和商品清单范围内免征进口关税、进口环节以及国内环节增值税和消费税。其中,岛内居民包括

持有海南省身份证、海南省居住证或海南省社保卡的中国公民,在海南省工作生活并持有居留证件的境外人员。免税额度为每人每年1万元人民币,不限购买次数。免税商品聚焦岛内居民日常生活所需,主要包括部分食品饮料、日化用品、家居百货、母婴用品等。

首批日用消费品免税店开业受热捧 我省将不断优化产品供给,满足居民购物需求

本报海口2月11日讯 (海南日报全媒体记者罗霞)2月11日,海南首批5家日用消费品免税店开业,受到岛内居民的欢迎。不少人进店购物,乐享海南自由贸易港岛内居民消费的进境商品“零关税”政策红利。省商务厅相关负责人表示,下一步省商

务厅将组织日用消费品免税店不断优化产品供给,提升服务水平,努力满足居民多样化、品质化的购物需求,让岛内居民更好地享受日用消费品“零关税”政策。

据介绍,我省将进一步加强宣传,提升岛内居民对政策的知晓度,让老

百姓明明白白购物;推动日用消费品免税店提升管理水平,加强员工培训,做好现场政策解答及购物引导;结合消费特点,加大商品供给力度,更好满足居民购物需求。

省商务厅相关负责人提醒,日用消费品“零关税”政策与离岛免税等其

他免税政策不同,岛内居民可以随买随卖,广大消费者可按需理性购物。

《关于海南自由贸易港内居民消费的进境商品“零关税”政策的通知》规定,对海南自由贸易港内居民在指定经营场所购买的进境商品,在免税额度和商品清单范围内免征进口

关税、进口环节以及国内环节增值税和消费税。其中,岛内居民包括持有海南省身份证、海南省居住证或海南省社保卡的中国公民,在海南省工作生活并持有居留证件的境外人员。免税额度为每人每年1万元人民币,不限购买次数。



2月11日,顾客在海口市中免日用消费品免税店选购零关税商品。
海南日报全媒体记者 武威 摄



2月11日,儋州首家日用消费品免税店在夏日广场开业,当地居民购买零关税日用商品。
海南日报全媒体记者 陈元才 摄

海口市旺豪日用消费品免税店开业现场“购”火热

店内外的两条长队

特写

■ 海南日报全媒体记者 周晓梦

2月11日上午,龙湖海口天街C馆B1层,在海口市旺豪日用消费品免税店现场,两条队伍同时出现。

一条在店外,朝里望。一条在店内,往外排。

店外这条,挤满等待进店的人群。上午9点刚过,长长的队伍从指定入口处一直蜿蜒向后,将通道挤成窄缝。有人踮脚望向队伍前方,有人举着手机拍照“打卡”。“我们8点左右就到了,特意带了身份证,就等今天。”海口市民王卓带着孩子到时,店外队伍才刚起头,她赶上了第一拨进店。

店内那条,是收银台前排出的长龙。上午10点20分,开业不到半小时,收银台处两列队伍已平行排开,各四五米长,购物车一辆接一辆。现场收银员黄焕清几乎没抬过头,刷证、扫码、报价、收款,一气呵成。“你好,请出示身份证或其他符合规定的有效证件”“总共21件商品,1096元”……黄焕清语速快得像念口号,她的左手边还有二十多辆购物车在等。

车里,装着来自世界各地的零食、水果、母婴用品等,收银机吐纸声此起彼伏,人群有序排队,耐心等待

最后那声“支付成功”。

放眼望去,店内、店外两条队伍之间,是各式各样商品铺开的场景:

泰国红咖喱挨着韩国海苔,马来西亚曲奇旁边是澳大利亚奶粉,进口榴莲摆放在店铺必经过道的“C位”,印着法文的家居用品被整齐码放在货架上……

“首批我们准备的产品涵盖了40多个品类,超过5万件,比如食品就涵盖了饼干、巧克力、面制品、咖啡、糖果等多个品类,还有今天大家十分喜欢的榴莲等进口水果。”海南旺豪阳光实业有限公司总经理刘春寅在货架间快步穿行,他声音透着沙哑:“临近春节,我们上了多种食品类的商品,让大家年货清单有更多选择。”

当天上午,海南首批5家日用消费品免税店同步启幕,这5家免税店分别布局于海口、三亚、儋州三地商圈。

作为海南全岛封关运作后首个民生类“零关税”政策,日用消费品“零关税”政策覆盖的202项商品清单涵盖食品饮料、日化用品、母婴用品、家居用品等刚需品类,实行进口关税、增值税、消费税“三税全免”,税收成本降低约20%,让岛内居民能够以更实惠的价格购买到优质进口商品,真正实现“在家门口享免税”。

中午12点,海口市旺豪日用消费品免税店队伍还在延伸。

店外那条是期待,店内这条是收获,两条队伍,在南方小年这一天,排出了憧憬与温情交织的场景……

(本报海口2月11日讯)

首批5家日用消费品免税店人气旺 海南岛民乐购免税年货

■ 海南日报全媒体记者 周晓梦
曹马志 刘操 吴心怡 陈美如 蔡曼良

“与往年不同,今年我们在免税店里办年货!”2月11日上午,海口市中免日用消费品免税店(以下简称海口中免店)一开门便人潮涌动,海口市民李维为随着人群有序进店。

放眼望去,店内汇聚全球好物,商品琳琅满目,“过年氛围感”拉满。李维为直奔食品区,选中一款巧克力礼盒。不一会,他就把购物筐装满了。

2月11日,正值南方小年,海南首批5家日用消费品免税店在海口、三亚、儋州三地同步开门迎客。对海南岛内居民而言,这不仅是一次新店开业,更意味着年货采购清单上,从此多了一类“免税好物”。

在开业首日,5家门店现场人头攒动、消费火热,成为新春佳节前海南消费市场的一抹亮色。

在龙湖海口天街,占地近1000平方米的海口市旺豪日用消费品免税店(以下简称海口旺豪店),人气颇高。“以前办年货,主要是本地特产和传统礼品,今年可以把这些进口好物也放进清单,既新鲜体面,又实实在在省了钱。”海口市民王卓告诉海南日报全媒体记者,这些“免税年货”就在家门口,买起来很痛快。

三亚、儋州的日用消费品免税

店同样人气爆棚。当天上午,三亚市珠海免税日用消费品免税店(以下简称三亚珠免店)内人潮涌动,三亚市民王开程带着家人选购了脆片饼干、燕麦片等零食,“买完直接带走,给孩子当新年礼物,特别便捷。”

在儋州,年味也因免税店的开业而更浓。在儋州市夏日日用消费品免税店,伴随着舞狮表演的鼓点,提前排队的儋州居民鱼贯而入。“今天过来购买了一些进口零食,想在春节期间和家人一起分享,价格比较合适。”儋州市民刘先生表示,这次购物让他切实感受到了海南自贸港建设为本土居民带来的红利。

过去需要离岛、海淘、代购才能获得的全球好物,如今在家门口便能以零关税价格轻松拿下。

“我专程带着妈妈过来体验‘在家门口如何购买全球免税好物’,让她感受到国家的发展变化。”在海口中免店,持海南省居住证的“候鸟”程桂鑫和她近100岁的母亲前来“打卡”,和年轻人一起买免税品、“赶新潮”。

此次开业的日用消费品免税店,是专门服务岛内居民的民生型免税业态,让大家在家门口就能“购遍全球”。根据日用消费品“零关税”政策,岛内居民在免税额度和清单范围内购买进境商品,可免征进口关税、

进口环节以及国内环节增值税和消费税。商品实现“三税全免”,优惠力度直达消费者。

这份免税红利不仅惠及本地居民,也让在琼外籍人士感受到海南自贸港的开放与包容。在海口旺豪店,来自印度的餐饮从业者辛格·卡纳尔凭外国人居留证顺利完成了购物。“流程非常清晰,和普通超市购物几乎一样,只是结账时多了一步证件核验。”他说,能在海口享受和本地居民一样的免税待遇,很暖心。

面对开业首日高涨的人气,各家门店也纷纷表态将进一步充实商品清单、优化服务体验。

海南旺豪阳光实业有限公司总经理刘春寅介绍,后续海口旺豪店将持续增加货品供给,以满足消费者的需求,提升服务体验。

“下一步我们还会陆续推出消费券、礼包等活动,为消费者带来更多‘真金白银’的实惠。”儋州市夏日广场市场部总监何婷介绍。

三亚珠免店负责人表示,鉴于筹备周期紧凑,目前门店首批上架商品优先聚焦食品饮料、日化用品、母婴用品等居民日常高频刚需,以满足春节期间的采购需求。

“后续,我们将进一步优化品类结构,持续分批引入更多优质全球新品,不断充实商品清单。”这位负责人说。(本报海口2月11日讯)



2月11日,位于龙湖海口天街的海口市旺豪日用消费品免税店开业,市民前来选购商品。海南日报全媒体记者 王程龙 摄

三亚市珠海免税日用消费品免税店:
分批引入全球优质新品
不断充实商品清单

本报三亚2月11日电 (海南日报全媒体记者刘操)2月11日,三亚首家日用消费品免税店——三亚市珠海免税日用消费品免税店在三亚壹号正式开业。

开业首日,门店人头攒动,氛围热烈而有序。货架前,市民推着购物车认真挑选商品,第一时间体验“在家门口购遍全球”的便利。正在选购商品的彭先生展示了装有车厘子和进口巧克力的购物篮:“一直很期待针对岛民的日用消费品免税店,今天特意过来‘尝鲜’,买些日常的进口货非常方便。”像彭先生一样,众多市民在开业首日纷至沓来,争相体验这一惠民新生态带来的品质与便捷。

三亚市珠海免税日用消费品免税店位于三亚湾壹号L1层1号门旁,首期经营面积648平方米,精准聚焦岛内居民“用得上、离不开、常购买”的高频刚需,重点引入了食品饮料、日化用品、母婴用品等核心品类,汇聚了进口糖果、咖啡、奶粉、洗发露、纸尿裤等全球知名品牌的商品。符合条件的海南岛内居民持有效证件即可进店选购,每年每人享有1万元免税额度。

面对开业初期市民高涨的到店热情,门店负责人表示,鉴于筹备周期紧张,目前门店首批上架商品优先聚焦食品饮料、日化用品、母婴用品等居民日常高频刚需,以满足春节期间的采购需求。后续,将进一步优化品类结构,持续分批引入更多全球优质新品,不断充实商品清单。同时,门店将以长期、稳定的供给,持续满足市民日常消费需求。建议消费者按需理性选购、从容安排到店时间,享受更舒适的购物体验。

儋州市夏日日用消费品免税店:
母婴用品人气高
优惠活动享不停

本报那大2月11日电 (海南日报全媒体记者吴心怡)“小朋友之前喝过这款奶粉,品质不错,今天特地来买几罐。”2月11日上午,儋州市民黎女士一家成为儋州市夏日日用消费品免税店的首批顾客,他们的“目标”明确,正是一款产自新西兰的奶粉。

这款奶粉被摆放在儋州市夏日日用消费品免税店最醒目的位置,也是该店“高人气”产品之一,吸引不少顾客驻足询价购买。儋州夏日日用消费品免税店开业期间还针对这款奶粉推出优惠,买三罐可再享免税价基础上85折。

“店里有挺多适合宝宝的商品,价格也比较合适。”黎女士说,除了购买奶粉,她还准备购买店内的一款纸尿裤。

海南日报全媒体记者在现场看到,临近年关,不少家庭特地到此购买年货。现场共开设4个结账窗口,秩序井然。儋州夏日广场市场部总监何婷介绍,该店还与银行联动,推出消费满减活动。

“下一步还会陆续推出消费券、礼包等活动,为消费者带来更多‘真金白银’的实惠。”何婷介绍,该店后续将继续丰富产品品类,增加货品数量,提升服务质量,同时推出更大力度的优惠活动,为岛民带来更丰富、更安心、更高品质的消费体验。